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tárgy: Módosító javaslat az „Javaslat az Üllői út 

forgalmi rendjének felülvizsgálatára és a 
közösségi közlekedés előnyben 
részesítésére” című előterjesztéshez  

 
 
 
Módosító javaslat 
a Közgyűlés részére 
 
Tisztelt Közgyűlés! 
 
A Fővárosi Közgyűlés 2025. november hó 26. napján tartandó rendes ülésének meghívó szerinti 
29. napirendi pontjaként szereplő, „Javaslat az Üllői út forgalmi rendjének felülvizsgálatára és a 
közösségi közlekedés előnyben részesítésére” című előterjesztéshez a következő módosító 
javaslatot terjesztjük elő.  
  
Az Üllői út Budapest egyik legfontosabb közlekedési útja, jelentős forgalmat bonyolít nem csak a 
belváros és a délkeleti kerületek között, hanem az agglomerációval és a Liszt Ferenc Nemzetközi 
Repülőtérrel is. Az útvonalon folyamatosak a dugók, a közösségi közlekedésben pedig a késések.   
 
Az Üllői út forgalmát a magas közúti forgalom és a gyér kerékpáros forgalom jellemzi. Ezért 
javasoljuk, hogy a határozati javaslat úgy módosuljon, hogy a felülvizsgálat a Kálvin tér és a 
Ferenc krt. közötti szakasz esetében kerékpáros nyom kialakításának figyelembevételével 
történjen.  
 
 
A fentiekre tekintettel a határozati javaslat alábbiak szerinti módosítását javasoljuk. 
 
 
Határozati javaslat 
 
A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy 
 
1. 
 
felkéri a főpolgármestert, hogy a stratégiai közútkezelő szakmai felügyeletével, az operatív 
közútkezelő útján gondoskodjon az Üllői út forgalmi rendjének felülvizsgálatáról a Kálvin tér és 
Ecseri út közötti szakaszon, amely biztosítja a rendszeresen torlódó szakaszokon legalább egy 
irányban a közösségi közlekedés előnyben részesítését, ugyanakkor – szükség szerint csökkentett 
helyfoglalás mellett a Kálvin tér és a Ferenc krt. között kerékpáros nyom kialakításával– a 
kétirányú elválasztott kerékpáros infrastruktúrát továbbra is fenntartja, a megvalósítás 
forrásigényét a 2026. évi költségvetés közútkezeléssel összefüggő során tervezze be, az új 
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forgalmi rendre vonatkozó javaslatot pedig mutassa be a Klímavédelmi, Közlekedési és 
Városfejlesztési Bizottság 2026. februári rendes ülésén.  
 
határidő: költségvetés tervezésére a Fővárosi Közgyűlés 2025. decemberi ülése, a tervek bemutatására a Klímavédelmi, 
Közlekedési és Városfejlesztési Bizottság 2026. februári rendes ülése, a megvalósításra 2026. december 31.  
 
felelős: főpolgármester  
 
Határozathozatal módja:  
A határozat elfogadásához egyszerű többség szükséges. 
 
2.  
 
felkéri a főpolgármestert, hogy gondoskodjon arról, hogy az Üllői út forgalmát érintően készüljön 
forgalomszámlás és gondoskodjon az adatok nyilvánosságra hozataláról. 
 
Határidő: 2026. december január 31. 
felelős főpolgármester 
Határozathozatal módja:  
A határozat elfogadásához egyszerű többség szükséges. 
 
   
Budapest, 2025. november 25. 
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